
1. Eva Slobodová, referent, Mestský úrad v Trnave Trnava

„Páči sa mi, že lektorka/lektorky (mala som tú česť mať dve) boli vždy milé a chápavé, aj keď nie
som 100% pripravená. Zaujímajú sa, či rozumiem všetkému, čo mi práve vysvetľujú a sú ochotné
mi to stále opakovať, až kým nie sú si isté, že som to naozaj pochopila. Za každých okolností
používajú anglický jazyk, takže ste "donútený" rozmýšľať. Atmosféra v škole je veľmi domácka a
za krátky čas sa medzi lektorom a študentom vytvorí priateľsky vzťah :) …pokračovanie na ďalšej
strane…

JazykovéŠkoly.sk  adresár jazykových škôl a kurzov v SR

od študentov jazykových kurzov

Jazyková škola Venga!
Trnava

Študenti absolvovali a odporučili tieto jazykové kurzy
skupinové kurzy pre verejnosť, individuálne štúdium

Autenticitu osobných odporúčaní garantuje prevádzkovateľ najväčšieho českého jazykového portálu
Jazykovky.cz a jeho slovenskej mutácie JazykovéŠkoly.sk, společnost gdi, s.r.o. Jazykové školy hodnotia

študenti výhradne prostredníctvom elektronických formulárov JazykovéŠkoly.sk a sú ponechané bez úprav.
Autenticita odporúčaní je overovaná technickými prostriedkami a namátkovou kontrolou. Spoločnosť gdi, s.r.o.
má kontakty na nižšie uvedených klientov. Úplnosť a pravosť odporúčaní si môžete nechať overiť na telefóne

+421 220 510 430.

Mgr. Václav Kovařík
garant osobných odporúčaní JazykovéŠkoly.sk

K 29. 6. 2025 evidujeme týchto 27 overených osobných odporúčaní:

27 osobných odporúčaní
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…pokračovanie z predchádzajúcej strany…  Ak Vám náhodou niečo príde do termínu vašej lekcie, nie je
problém si dohodnúť iný termín. Vyučovacia hodina vo veľkej časti prebieha vo forme
konverzácie, čo mne osobne veľmi pomáha použiť tieto znalosti v bežnom živote. Určite by som
odporučila navštevovať túto jazykovú školu mojím známym a v podstate to aj ústnym podaním
robím:) Good luck!“

Hodnotené 29.6.2025 z IP: 188.167.253.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

2. Slavomira Selnekovicova , Prevádzkarka,majiteľka bistra , Perk s.r.o. Trnava

„Školu by som určite odporučila, veľmi profesionálny pristup, priateľská atmosféra a vždy som sa
na lekcie tešila. Veľa som sa naučila a odporúčam každému:) “

Hodnotené 25.6.2025 z IP: 87.197.139.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

3. Martina Marosova , financny kontroling Trnava

„Moja skúsenosť s touto jazykovou školou bola veľmi pozitívna a určite ju môžem odporučiť
každému, kto má záujem o zlepšenie svojich jazykových zručností. Tri najväčšie pozitíva školy:
1.Kvalitní lektori – vyučujúci boli odborne veľmi zdatní, ochotní vždy vysvetliť učivo rôznymi
spôsobmi, ak bolo treba, a zároveň veľmi priateľskí. 2.Individuálny prístup – škola sa snažila
prispôsobiť výučbu potrebám a úrovni každého študenta, čo som veľmi ocenil(a). 3.Moderné
metódy výučby – používali sa interaktívne pomôcky, množstvo konverzácií a praktických cvičení,
vďaka čomu bola výučba dynamická a efektívna. Atmosféra v škole bola veľmi príjemná,
neformálna, ale zároveň motivujúca. Človek sa cítil vítaný a podporovaný.“

Hodnotené 24.6.2025 z IP: 85.216.147.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

4. Janka Luptáková , ekonóm Trnava

„Určite odporúčam, na hodiny sa vždy teším. Vyučovanie prebieha nenásilne, zábavnou formou
a neostáva čas na nudu. Každá lekcia je originál, aktivity sa flexibilne striedajú. Z mojej strany
ide spojenie príjemného s užitočným...“

Hodnotené 24.4.2025 z IP: 195.49.191.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

5. Monika Glasová, učiteľka Trnava

„Jazykovú školy Venga odporúčam študentom, ktorí hľadajú individuálny prístup, priateľské
prostredie, podnetnú atmosféru na hodinách, praktické aktivity. Som spokojná s učebnicou Nos
Vemos, ako aj s lektormi, ktorí rozširujú moje obzory v oblasti španielsky hovoriacich krajín.“

Hodnotené 24.4.2025 z IP: 193.87.167.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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6. Thomas Štefák, Referent odboru dopravy Trnava

„Na škole sa mi najviac páčil ľudský prístup ako aj perfektná flexibilita hodín, kedy sa dali v
prípade potreby vymeniť hodiny tak, aby som o žiadnu neprišiel, čo sa fakt zíde ľuďom, čo sú
rozlietaní kade tade :D Určite by som ju odporučil ďalej, tak ako bola odporučená aj mne :)“

Hodnotené 22.7.2024 z IP: 193.87.102.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

7. Katarína Zatková , asistentka vedúceho závodu Trnava 

„Venga je za mňa najlepšia voľba. Uprednostňujem prezenčnú formu štúdia, čo táto jazyková
škola ponúka. Hodiny sú veľmi zaujímavé a vyhovuje mi priateľská atmosféra. Môžem povedať,
že vidím na sebe pokroky, hlavne som stratila zábrany a nehanbím sa v angličtine rozprávať. V
práci o mojom kurze rozprávam s nadšením a jedna z mojich kolegýň sa na základe toho tiež
prihlásila a jazykovú výučbu vo Venge absolvovala. “

Hodnotené 27.6.2024 z IP: 109.230.28.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

8. Richard Gašparík, konateľ, Risho s.r.o. Trnava

„Určite odporúčam, výborní lektori, príjemná atmosféra v škole a maximálna ochota vyhovieť
študentom rozvrhom, ale i učivom.“

Hodnotené 27.6.2024 z IP: 62.197.243.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

9. Dana Masaryková

„S Vengou mám len pozitívne skúsenosti. Skúsené a príjemné lektorky. Flexibilný rozvrh,
individuálne online hodiny. Cítim, že som sa veľmi zlepšila nielen v komunikácii, ale aj v
gramatike. Rozšírila sa moja slovná zásoba a nemám problém komunikovať po anglicky, či už v
práci alebo mimo nej.“

Hodnotené 24.8.2022 z IP: 62.168.45.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

10. Lenka Hlubinova Vargova , Krajinný architekt

„Priateľská komunikácia. Rozumná cena. Oceňujem, že aj počas korony bolo možné bez
prestávky pokračovať cez Skype. “

Hodnotené 26.6.2020 z IP: 188.112.107.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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11. Andrej Nižnanský, študent Hrnčiarovce nad Parnou

„Vynikajúca škola. Dobre zorganizovaná.“

Hodnotené 22.6.2020 z IP: 178.41.240.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

12. Silvia Geschwandtnerová Trnava

„Vo "Venga!" som začínala so španielčinou pred tromi rokmi úplne od nuly. Dnes pozerám
španielske seriály v origináli... Dá sa to :-) A v tejto škole vám ukážu ako na to :-) Veľké plus je
prispôsobenie rozvrhu požiadavkám študenta. “

Hodnotené 20.6.2020 z IP: 195.49.191.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

13. Gabriela Siantová, pedagóg a vedec, vysoká škola Trnava

„Veľa času venovaného rozprávaniu, priateľská, uvoľnená atmosféra, native speaker, lektor bol
ochotný vysvetliť akékoľvek jazykové javy. Celková atmosféra v škole výborná, škola poriada
rôzne podujatia pre svojich frekventantov, napríklad Vianočný večierok spojený s možnosťou
porozprávať sa v cudzom jazyku s rodenými hovoriacimi. Manažovanie výučby a komunikácia s
klientom výborná. Drobný nedostatok vidím v lokalite jazykovej školy (škola sa nachádza na 2.
poschodí v budove bez výťahu, čo by mohlo byť nevýhodou pre zdravotne hendikepovaných
ľudí). Vo výučbe by som si viac priala venovať sa systematicky gramatike a jej nácviku.“

Hodnotené 19.6.2020 z IP: 84.47.79.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

14. Jana Tabačeková, výskumný pracovník

„Výborná škola!“

Hodnotené 19.6.2020 z IP: 62.197.243.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

15. Alžbeta Lazíková Trnava

„So školou som veľmi spokojná a aj s lektormi. Výborná komunikácia a výborné hodiny.“

Hodnotené 18.6.2020 z IP: 89.173.23.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy )

16. Juraj Klepáč, dôchodca Trnava

„Flexibilita, individuálny prístup k žiakom, lektori zo španielsky hovoriacich krajín “

Hodnotené 18.6.2020 z IP: 188.167.255.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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17. Zuzana Balazova Trnava

„Dcerka tu navstevuje sukromne spanielcinu a musim povedat,ze tam chodi velmi rada. Paci sa mi
osobny pristup,mili ucitelia a forma ucenia hrou. Skolu naozaj odporucam ;-)“

Hodnotené 18.6.2020 z IP: 188.167.255.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

18. Ivana Fodorová, Učiteľ 

„Mám rada tuto jazykovú školu a jej lektorov. “

Hodnotené 17.6.2020 z IP: 185.188.190.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

19. Stanislava Pekarčíková, účtovníčka, VICTORY TIP, s.r.o. Trnava

„Kurzy španielčiny vo Venge navštevujem už niekoľko semestrov a som veľmi spokojná.
Priateľská atmosféra, malý počet ľudí na kurze, kde sa každý môže zapojiť a prejaviť.
Zodpovedný prístup majiteľky Veroniky a výborní native lektori, ktorých aj my sem-tam niečo
naučíme po slovensky :-D všetkým vrelo odporúčam“

Hodnotené 17.6.2020 z IP: 89.173.20.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

20. Alexandra Paulovičová, grafická dizajnérka, Akadémia prvej pomoci a bezpečnosti s.r.o. Trnava

„Od začiatku ma veľmi milo potešil ústretový prístup Veroniky, ktorá je majiteľkou školy. Jej škola
je príjemné miesto, kde som stretla ľudí, ktorí radi odovzdávajú svoje vedomosti ďalej. Na
hodinách vždy vládla dobrá nálada a priateľská atmosféra, čo oceňujem najviac. Každý lektor, s
ktorým som absolvovala vyučbu, bol skúsený profesionál. Hodiny španielčiny mi veľa dali, skúsila
som si skupinový kurz, individuálne hodiny a nakoniec aj online výučbu - škola má výborne
zvládnuté všetky formy výučby. Školu som by som určite odporučila známym - dospelým i deťom.“

Hodnotené 17.6.2020 z IP: 178.41.156.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

21. Ivana Kovacikova

„Veľmi sa mi páčili lektori, ich prístup a to, že medzi sebou komunikovali čiže sme vedeli plynulo
pokračovať vo výuke. Taktiež bola veľmi dobrá atmosféra na hodinách. “

Hodnotené 17.6.2020 z IP: 92.40.194.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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22. Ingrid Gážiová, podnikateľka 

„Páči sa mi, že pracujeme v malej skupinke a lektor sa nám môže viac venovať. Lektor s nami
hovorí svojim materinským jazykom, čo je veľká prednosť. Dokáže nám vysvetliť jemné rozdiely
medzi slovami a to, v akej situácii sa používajú. Atmosféra v škole je veľmi priateľská vďaka
nášmu úžasnému lektorovi. S výučbou som veľmi spokojná. Nie je to žiadny dril, ale prirodzené
učenie sa a to mi veľmi vyhovuje.“

Hodnotené 17.6.2020 z IP: 95.102.32.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

23. Rút Lazíková, študent Trnava

„Na škole sa mi páčila forma výučby, konverzácie, a aj to, že som bola nútená rozprávať v
danom jazyku, čo ma posunulo dopredu. Atmosféra v škole je veľmi pokojná, dobre sa tam
študuje. Prístup zamestnancov školy k študentom hodnotím veľmi pozitívne. Taktiež som veľmi
spokojná s výučbou. Určite by som odporučila školu svojim známym.“

Hodnotené 14.6.2020 z IP: 89.173.23.xxx (viacej hodnotení z tejto IP adresy )

24. Jana Škodová, Key Account Manager , InterMedical Plus, s.r.o. Nitra

„Veľmi oceňujem absolútnu ústretovosť voči študentom pri plánovaní časového harmonogramu
výuky. Lekcie je možné si dohodnúť individuálne (one to one) alebo v skupinke (2,3 alebo viac
študentov v 1 skupine). Som individuálna študentka angličtiny. Mohla som si vybrať lektorku,
počet hodín v týždni, dĺžku trvania lekcie (60 alebo 90min). Ako obrovský benefit hodnotím
maximálne prispôsobenie výuky požiadavkám študenta. Nie je teda striktná väzba na určený
druh učebnice. V prípade nevyhnutnosti je možné si hodinu nahradiť, ak je 24h vopred
nahlásená absencia. Hodina teda neprepadá. S lektorkou si dohodnem náhradný termín.
Obsahovo je každá hodina veľmi dynamická. Rovnako je možnosť si dohodnúť, na čo sa chcem
najviac fokusovať. Hodina má vždy zmysluplnú štruktúru. Menej atraktívne súčasti hodiny
(gramatika) sú podané zvyčajne interaktívne, s praktickým precvičením. Počas hodiny využívame
cvičenia z učebnice, z internetu, texty piesní, filmy, tématické obrázky, listeningy, konverzácie.
Domáce úlohy sú zamerané na precvičenie a utvrdenie prebranej témy, rsp. gramatiky. Na
hodinách sa veľa nasmejeme, vždy je pohoda a príjemná atmosféra. To však neznamená, že
pohodová hodina so smiechom je menej kvalitná, či menej efektívna. Práve naopak. Lektorka
Adrika dokáže nakoncipovať hodinu veľmi motivačne, a hlavne vysoko profesionálne. Bazíruje
na dodržiavaní štruktúry hodiny, pravidelne po ukončenom celku píšem test na preverenie
nadobudnutých vedomostí. Výsledky testu si spolu detailne kontrolujeme, nesprávne odpovede si
opravujeme, čím sa učivo utvrdzuje v správnej forme. Lektorka žiadne resty neodpúšťa, veľmi
precízne si vedie záznamy o prebraných témach, zadaných domácich úlohách a ich plnení.
Komunikácia počas spoločných lekcií, no i mimo nich, je povolená iba v angličtine. Aj …
pokračovanie na ďalšej strane…
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…pokračovanie z predchádzajúcej strany…  tento aspekt má vysoko efektívny praktický benefit. Som
nútená komunikovať v angličtine pri riešení bežných aktivít (smsky, či maily zasielané lektorke,
príp. telefonáty). Škola má i svoju knižnicu, študenti majú možnosť si zapožičať či už beletriu
rôzneho žánru alebo i odbornú literatúru. Prirodzene, rozsah je limitovaný kapacitou priestorov
školy. Celkovo tu cítiť veľké srdce majiteľky školy, prostredie učební je veľmi príjemné. “

Hodnotené 12.1.2020 z IP: 62.197.196.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

25. Dalibor Dugovič

„- výborný prístup, ústretovosť - profesionálny ak je potrebné individuálny prístup - rozhovor iba v
jazyku, ktorý sa učíte - maximálna spokojnosť - odporúčam“

Hodnotené 31.12.2019 z IP: 78.99.12.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

26. Katarína Mučková, Študent SŠ Kaplna 219

„Jazyková škola Venga je pre mňa veľkým prínosom. Som nadmieru spokojná. S mojou
kamarátkou a zároveň spolužiačkou chodíme do jazykovej školy od Októbra a budeme
pokračovať aj budúci rok. Naše lektorky sú úžasné, máme ich nesmierne rady. Pomáhajú nám a
sú k nám ústretové:-) Odporúčam každému kto má záujem sa vzdelávať či už v angličtine alebo v
španielčine. Je to úžasná skúsenosť:-)“

Hodnotené 16.12.2019 z IP: 78.99.20.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )

27. Zuzana Idunková, Učiteľka v MŠ Trnava

„Jazykovú školu Venga navštevujem rok a pol, od úplného začiatočníka. Vtedy som vedela len
pár slovíčok, dnes už čítam tretiu knihu Harry Potter, tak som veľmi šťastná, a povzbudzuje ma to
v pokračovaní. Máme úžasnú lektorku, vďaka ktorej nie sú hodiny nudné ako v klasickej škole.
Konverzujeme len v angličtine. Učíme sa vždy nové veci, ale veľmi sa mi páči, že ak robíme
chyby, vrátime sa na chvíľu k základom, aby sme to pochopili a odstránili nedostatky. Učíme sa
nové slovíčka, ktoré zároveň opisujeme, aby sme ich lepšie pochopili, rôzne hry v role, vtipné
slovné a pohotovostné hry. Lektorka sa snaží odbúrať náš ostych z konverzácie. V triede vládne
veselá atmosféra. Jazykovú školu Venga, vždy chválim a odporúčam známym, lebo ja som
maximálne spokojná. “

Hodnotené 12.12.2019 z IP: 62.197.243.xxx (unikátna IP adresa medzi všetkými hodnoteniami )
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